

## **Заседание антитеррористической комиссии МО «Майнский район» № 2 от 21.04.2023 года**

21.04.2023 года под председательством главы районной администрации Олега Шуёнова состоялось очередное заседание муниципальной антитеррористической комиссии. На этот раз оно посвящалось обеспечению безопасности массовых мероприятий при проведении праздника Весны и Труда и Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Реалии сегодняшнего времени накладывают определенный отпечаток на привычные сценарии торжеств, не исключая шествия праздничных колонн, поэтому есть основания внести в организацию массовых мероприятий некоторые коррективы. Об этом говорили как глава районной администрации, так и представители правоохранительных органов и Росгвардии. В частности, патриотическая акция «Бессмертный полк» не будет проводиться в привычном формате. Для ее организации есть другие формы, например, «Бессмертный автополк», когда портреты своих дедов и прадедов, участвовавших в боевых сражениях, родственники могли бы разместить на автомобилях.

О том, как будет обеспечена комплексная безопасность учреждений культуры и образования в период подготовки, а также в дни проведения вышеуказанных праздников рассказали, соответственно, начальник районного отдела по делам культуры и организации досуга населения Маргарита Киселева и представляющие Управление образования Елена Кроткова и Игорь Катков. Не остались в стороне обсуждения тех же проблем руководство Майнского Центра культуры, ДШИ и районной библиотеки.

Понятно, что уровень защищенности учреждений определяет их категория, которая с последующим повышением требует дополнительных финансовых вложений. И ориентироваться здесь нужно на количество посетителей. Поэтому вполне оправданно, к примеру, довести до конца установку видеонаблюдения по периметру Майнской детской школы искусств. Говоря об инженерно-технической укрепленности вверенных объектов, в первую очередь отметили, как они охраняются. Опыт Майнского лицея с привлечением ЧОПа доступен пока не всем. В то же время приоритетами по-прежнему остаются пропускной режим и так называемая «тревожная кнопка». Что касается культурно-массовых мероприятий, то, по словам Маргариты Киселевой, их план и последующее проведение согласованы с полицией. Кроме того, как заметил представляющий МО МВД России «Майнский» подполковник Дмитрий Григорьев, предусматривается организация дежурства – как на улице, так и внутри помещений, а также перекрытие уличного движения.

Об антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей говорил возглавляющий Майнский ОВО Алексей Сулинов. Практически той же темы, но уже в разрезе пожарной безопасности в системе региональной МЧС, коснулся начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Майнскому и Вешкаймскому районам Сергей Мокеев.

О подготовке к проведению праздничных мероприятий на уровне поселенческих МО рассказали исполняющий обязанности главы администрации Игнатовского городского поселения Андрей Шишков и глава администрации Тагайского сельского поселения Константин Журтубаев.

Отдельным вопросом, поднятым первым заместителем главы районной администрации Надеждой Харитоновой, обсуждалась реализация на территории района мероприятий, направленных на противодействие идеологии терроризма, в частности, - в среде мигрантов и мерах по нейтрализации угроз безопасности в данной сфере. Здесь по-прежнему остается в силе взаимодействие со средствами массовой информации и социальными сетями.

О реализации мероприятий, направленных на совершенствование организации работы по профилактике проявлений терроризма с обучающимися в учреждениях образования, включая детей мигрантов, рассказала директор Майнского многопрофильного лицея Лариса Дёмина. По ее словам, здесь нужно учитывать не только психологическое состояние отдельных, так называемых – проблемных учащихся, но и, не запуская ситуацию, обращать внимание, как они воспитываются в своей семье, а значит – идти на контакт с родителями.

По каждому из вопросов были приняты соответствующие решения.

### **Антитеррористическая комиссия района**